



新聞稿

立即發佈：2021年12月15日

聯絡人：Tina Landis，415.940.3585

空氣局強化許可規則以更好地保護負擔過重的社區

基於社區主導型工作提出修訂案以施行更嚴格的健康風險限制

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局董事會於今日通過以下法規的修訂案：法規2中的規則1：一般要求，以及法規2中的規則5：毒性空氣污染物的新污染源審查，以更好地針對環境及健康壓力過重的區域來解決空氣污染問題。

雖然自1990年以來，該地區中的空氣品質有所改善並且污染引發的癌症風險已大幅下降，但污染接觸與當地水準相比仍處於不平等狀態。州環境健康危害評估辦公室 (Office of Environmental Health Hazard Assessment) 於最近發佈了CalEnviroScreen 4.0工具，這表明空氣品質較差的地區，其社區居民的健康通常更容易受損。

空氣局執行官Jack Broadbent說道：「於今日通過的規則修訂案加強了對工業的控制，是解決負擔過重的社區所面臨的不平等問題的重要一步。透過新數據，我們能確定毒性空氣污染物對灣區中哪些社區的影響最大，然後實施可以真正改善社區居民健康狀況的改進措施。」

為解決負擔過重社區所面臨的此類地方性健康影響問題，空氣局工作人員已與社區倡導組織進行探討，以提出可能的想法並聽取建議，使許可流程變得更具健康防護性。經一系列公眾研討會及公眾評論期，空氣局工作人員草擬了規則2-1和規則2-5的修訂提案，此類提案將：

- 定義負擔過重的社區
- 在負擔過重的社區內設置更嚴格的健康風險限制，即百萬分之六
- 在負擔過重的社區內加強專案的公示力度
- 更新加油站的健康風險篩查指南
- 延長許可審查時限

可能受此類規則修訂案影響的毒性空氣污染物之常見污染源為固定式發動機、加油站、土壤蒸氣提取，火葬場等。您可前往 baaqmd.gov/rules-and-compliance/current-rules 了解更多有關規則2-1及規則2-5的資訊。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[*Air District Homepage*](#) | [*News Releases*](#)